

2022年3月22日

各 位

会 社 名 大 東 港 運 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 曽 根 好 貞 (JASDAQ・コード 9 3 6 7)

問合せ先 取締役副社長 荻野哲司 電話番号 03-5476-9701

有限会社水文の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2022年3月22日開催の取締役会において、以下のとおり、有限会社水文の株式を取得し、子会社化することについて決議しましたので、お知らせいたします。なお、本件は、東京証券取引所における適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 株式取得の理由

有限会社水文は、2004年4月に設立され、富山県のとやま市漁協における「白えび」の買い付け・加工・ 卸売等の事業を展開しております。「白えび」は「富山湾の宝石」と称され、その加工技術においては、業界 内において高く評価されております。

当社グループにおいては、第7次中期経営計画のもと「グループ全体成長」を掲げ、幅広い観点から新たな事業を見出そうと模索して参りました。

有限会社水文が当社グループに加わり、同社の特色ある事業を継続・発展させつつ当社事業とのシナジーを発展させていくことで、より付加価値の高い商品・サービスの提供へと繋がることが期待でき、同社及び当社企業グループ相互の企業価値の向上が図れるものと考えております。

2. 有限会社水文の概要

(1)	名称	有限会社水文	
(2)	所在地	富山県富山市岩瀬赤田町 12-11	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 水上 剛	
(4)	事業内容	水産物の買い付け・加工・卸売	
(5)	資本金	6,000 千円	
(6)	設立年月日	2004年4月	
(7)	従業員数	27 名 (正社員 11 名/パート・アルバイト 16 名)	
(8)	大株主及び持株比率	水上 剛 75% 水上 和子 25%	
(9)	上場会社と当該会社 との関係	資本関係	該当事項はありません。
		人的関係	該当事項はありません。
		取引関係	該当事項はありません。

3. 今後の見通し

今回の株式取得により、当該会社は 2022 年 3 月期より連結子会社となります。なお、本件による業績への 影響は軽微であります。

以上